Predmét: FW: update - objednavka ¢. 002230387 -SQL Server 2022 Standard Core - 2 Core
License Pack R230021-(7), INV-23-170

From: , SP-IT Limited s.r.o. < @sp-it.cz>

Sent: Thursday, December 21, 2023 12:50 PM

To: orders@jh-inst.cas.cz

Cc:

Subject: Re: update - objednavka ¢. 002230387 -SQL Server 2022 Standard Core - 2 Core License Pack R230021-(7),
INV-23-170

Dobry den,
potvrzujeme pfijeti objednavky ¢. 002230387.

Dékuji

Hezky den

web: www.sp-it.cz

INFORMATION TECHNOLOGIES

SP-IT Limited s.r.o., Vidensk& 1764/158, 148 00 Praha 4 - Kunratice

Udaje a sd&leni obsaZené v tomto e-mailu, v&etné& pfiloh a pfipojenych zprdv, jsou divémé a jsou poskytovdny vyluEné jeho adresdtovi a k U&eldm, k
nimz je zievné tento e-mail ur¢en. Nejste-li zamyslenym adresdtem tohoto e-mailu, informujte o tom prosim neprodlené odesilatele odpovédi na tento e-
mail a jelikoz nejste oprdvnén tento e-mail jakkoliv uZivat, sifit, kopirovat i zverfejriovat, prosime veskeré kopie tohoto e-mailu, jokoz i veskeré jeho piilohy,
vymazte .Neni-li v tomto e-mailu vyslovné uvedeno jinak, neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, pfijetim nabidky ani jinym pravnim jedndnim vyvoldvajicim
jakékoliv pravni ndsledky; prdva a povinnosti spojené s ddvérnym obsahem tohoto e-mailu tim nejsou dotéeny. Odesilatel tohoto e-mailu neodpovidd za
Skodu zpUsobenou opozdénym, nepiesnym ¢i neUplnym prenosem informaci obsazenych v tomto e-mailu, &i v jeho prilohdch.

Data and information contained in this e-mail, including attachments and forwarded messages, are confidential and they are provided exclusively to its
recipient and for purposes which this email is evidently intended to. If you receive it by mistake, please delete if from your system and inform the sender
immediately. Unless explicitly stated otherwise in this e-mail, it is neither a proposal for a contract, acceptance of an order nor any other legal behaviour
causing any legal consequences; rights and obligations related to confidential contents of this e-mail remain thereby unaffected.





